



**DIPLOMATICOS EN JIRA TURISTICA.** — Jefes de Misiones Diplomáticas acreditados en Tegucigalpa, Honduras, se van con la grata imagen de la belleza de los centros turísticos que visitaron durante dos días en nuestro país. En el hotel Camino Real, fueron agasajados horas antes de partir de regreso a Honduras por los señores Alfredo Liévano, Gerente del hotel y don Sigrido Munés, Embajador de El Salvador en Honduras, quien acompañó a los embajadores en su viaje.

## Embajadores Visitan el País en Gira Turística

Los embajadores de siete países, con sede en Tegucigalpa, Honduras, visitaron el país el fin de semana, dentro de una gira turística que fue organizada por el embajador salvadoreño Sr. Sigrido Munés.

Los diplomáticos hicieron su viaje a El Salvador en una aeronave de TACA International y se hospedaron en el hotel Camino Real, para realizar visitas a diversos sitios turísticos del país, incluyendo el Teleférico, las playas El Sunzal, visita a fábrica de ropa, a Metro-

centro, al Mercado-Cuartel, centros sociales y otros lugares.

Además fueron objeto de un agasajo por parte del vicescanciller Dr. Alejandro Gómez Vides. La embajada de España también les ofreció una recepción.

Los embajadores que visitaron el país, son: Gral. Hermes Salas, de Venezuela; Salvador de la Iglesia, de Panamá; Haus Helmut Hambrucker, de Alemania Occidental; Germán de Caso Roldán, de España; Kenji Ishikawa, de Japón; Alfredo Licairac B., de República Dominicana y el embajador de Perú. Todos vinieron acompañados de sus esposas.

Los diplomáticos, al ser entrevistados por los periodistas, externaron que "nos sentimos satisfechos de esta gira turística que hacemos por primera vez a El Salvador. Estamos gratamente impresionados por la hospitalidad y cordialidad de sus gentes, así como de las bellezas naturales. Los salvadoreños son gente trabajadora y muestran un desplazamiento normal. Esperamos retornar muy pronto a

este bello país, que tiene mucho que ver en cuestiones turísticas".

Por su parte, el embajador salvadoreño en Honduras, Sr. Sigrido Munés, dijo que en breve vendrán empresarios, profesionales y diplomáticos de aquel país.

El gerente del hotel Camino Real, señor Alfredo Liévano, atendió a los visitantes con un almuerzo ayer, y expresó su satisfacción por el resurgimiento del turismo nacional. "Esta es una visita positiva, que demuestra que en El Salvador puede resurgir la industria del turismo que trae divisas al país. Para esta reactivación turística no se necesita ninguna inversión, pues contamos con todos los medios indispensables, como servicios, hoteles, lugares bellos, sol y mar, gente hospitalaria y amable, etc. Todos juntos debemos trabajar para lograr el resurgimiento del turismo, aprovechando a la vez, impulsar las artesanías, que el turismo adquiere en gran escala", manifestó el señor Liévano.

Los embajadores regresaron ayer a Tegucigalpa.

## Gral. Vides Casanova Nuevo Ministro Defensa

El General Carlos Eugenio Vides Casanova, hasta ayer Director General de la Guardia Nacional, fue nombrado Ministro de Defensa y Seguridad Pública, en sustitución del General José Guillermo García, quien presentó su renuncia ante el Presidente Magaña.

De la Secretaría de Información de la Presidencia de la República recibimos ayer el comunicado que dice:

"La Presidencia de la República y Comandancia General de la Fuerza Armada informa:

"Que el 18 de Marzo próximo pasado el señor General José Guillermo García presentó su renuncia como Ministro de Defensa y Seguridad Pública, la cual le fue aceptada el 12 de Abril corriente, para ser efectiva esta día.

"Por Acuerdo Ejecutivo No. 400 de esta fecha, fue nombrado como Ministro de Defensa y Seguridad Pública el señor General Carlos Eugenio Vides Casanova. En cumplimiento de lo dispuesto en el régimen constitucional vigente, tal nombramiento ha sido sometido a la ratificación de la Honorable Asamblea Constituyente. San Salvador, 18 de Abril de 1983".

## Expectación por Régimen Económico Dice la ANEP

De ANEP hemos recibido el comunicado que dice: La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) se permite destacar la enorme importancia que tiene en los actuales momentos, la forma en que será definido en el proyecto de la nueva Constitución Política, el régimen económico en el que se sustentarán las actividades productivas de nuestro país.

Es indudable que el pueblo salvadoreño en general y los sectores productivos en particular aguardan con expectación conocer los lineamientos que conformarán dicho régimen económico. A la vez mantienen la convicción de que los legisladores que redactan el proyecto de la nueva Carta Magna tendrán muy

en cuenta que nuestro país no podría salir del estancamiento en que se encuentra, en el orden económico, más que mediante la aplicación de las reglas de una economía de mercado, o de Libre Empresa.

Es, sin embargo, una preocupación generalizada el hecho de que a casi un mes en que se anuncia que el proyecto constitu-

cional estará terminado, no se tenga mayor conocimiento de las bases en que se fundará dicho régimen económico.

ANEP, como otras entidades gremiales y grupos profesionales, ha hecho llegar a la Asamblea Constituyente sus planteamientos y puntos de vista acerca

—Favor pase a la página 42.

## Graves Daños Ocasiona el Contrabando Dice Cámara

Declaraciones de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador denunciando el contrabando que opera en gran escala, fueron entregadas a EL DIARIO DE HOY, con señalamiento de los graves daños que esa actividad al margen de la ley está causando a los intereses fiscales.

Las declaraciones formuladas por dicha entidad empresarial dicen textualmente:

Para evitar que se agudizara la escasez de divisas, las autoridades salvadoreñas correspondientes siguieron el camino erróneo de restringir drásticamente la importación de muchos artículos que, a su juicio, no son necesarios al bienestar de nuestro pueblo.

No es preciso, para los fines de esta exposición, que nos detengamos a analizar si es o no justa la calificación de artículos sustantivos que se dio a muchos rubros del comercio

importador y con base en la cual se prohibió su introducción al país. A la Cámara le interesa plantear que las medidas tomadas con la supuesta finalidad de una mejor utilización de las divisas, no sólo no lograron su objetivo sino que dieron origen a actividades ilegales que se traducen en daño directo y tangible para los intereses de la hacienda pública, a la par que provocan males derivados como la baja o nula rentabilidad de muchos negocios, desempleo e inquietud social.

La Cámara no adversa medidas reguladoras, atinadas y justas para limitar el egreso de divisas. Se tiene conciencia de la situación anómala de la economía nacional. Lo que se reprueba y denuncia es el error de imponer controles drásticos al comercio importador, a sabiendas de que esas medidas sólo restringen la actividad mercantil legalmente ejerci-

—Favor pase a la página 42.



**INFORMA. Dr. Manuel Antonio Pineda, Asesor de la Gerencia de CONADES, informa sobre la llegada de un barco con 192 toneladas de leche en polvo para damnificados.**

## Sin Agua Millares de Residentes en el Zacamil

Durante diez días consecutivos no han recibido agua potable los millares de residentes en la colonia Zacamil. Dicha urbanización es uno de los sectores habitacionales más grandes de San Salvador, con Unidad de Salud, centros educativos, comercios, cine, etc.

Los habitantes declaran que los que construyeron esa urbanización, en varias oportunidades han manifestado que la zona donde está asentada la colonia es de gran "progreso" y por esa razón siguen construyendo multifamiliares, pero se han olvidado que el agua es un elemento indispensable.

Dicen que, si bien es cierto que son muchas las comunidades que no reciben el servicio de agua potable todo el día, hay que reconocer que la ANDA hace un esfuerzo por llevarles agua aunque sea por horas; pero en lo que respecta a la Zacamil, el caso es muy especial porque consideran que han sido

—Favor pase a la página 42.



**"NO SOY CANDIDATO".** — El General José Guillermo García, ex-Ministro de Defensa, anunció su renuncia que dijo presentó hace un mes al Presidente Magaña y fue aceptada hasta ayer. Dijo que "no me han hecho propuestas de candidatura presidencial". También se refirió a que no hay cambios en el Alto Mando de la Fuerza Armada.

## Festival Trajes Típicos a Favor del Psiquiátrico

El sábado 23 se efectuará el "Grandioso Desfile Internacional de Trajes Típicos Regionales de Setenta y siete países" a beneficio del Hospital Psiquiátrico de El Salvador.

El festival de Trajes Típicos dará inicio a las seis de la tarde en el "Ballroom" del hotel El Salvador Sheraton y es auspiciado por el Club de Leones de Soyapango.

Ha sido invitada especialmente "Mayita", dama costarricense que visita nuestro país y quien es poseedora de la gama de trajes que serán presentados en el desfile y que se ha unido en esta oportunidad al Club de Leones de Soyapango, para realizar este evento que dejará fondos para ayudar a los enfermos reclusos en el Psiquiátrico.

Participarán modelando en el festival, hijas de socios del Club de Leones, alumnas de diversos colegios de San Salvador y algunas modelos profesionales. Todas lucirán los atuendos particulares de cada país, que les caracterizan en su idiosincracia y sus tradiciones.

Presentarán trajes de las Filipinas, Japón, Noruega, Holanda, Africa,

—Favor pase a la página 42.